
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
 

22 травня 2019 року  Старокостянтинів   № 162/2019-р 

 

Про виділення коштів на 

ліквідацію наслідків 

надзвичайної ситуації 

 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня      

2002 року № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного 

фонду бюджету», розпорядження міського голови від 08 травня 2019 року       

№ 77/2019-рк «Про надання права першого підпису Богачуку В.В.», на підставі 

протоколу комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій виконавчого комітету міської ради від 21 травня 2019 року № 7, 

керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

 

1. Відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 

населення виконавчого комітету міської ради (Більчук Ю.П.), відділу 

містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради         

(Поліщук Ю.М.) підготувати договір та кошторисний розрахунок вартості 

проведення робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка трапилась в 

житловому будинку по провулку Кармелюка, 9/1. 

 

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради                    

(Камінська В.К.) виділити кошти з резервного фонду міського бюджету у сумі  

90542 (дев’яносто тисяч п’ятсот сорок дві) грн. 40 коп. на ліквідацію наслідків  

надзвичайної ситуації відповідно до підготовленого відділом з питань 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету 

міської ради та відділом містобудування та архітектури виконавчого комітету 

міської ради договору та кошторисного розрахунку. 

 

3. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради 

(Авраменко Л.Г.) забезпечити сплату коштів по КПКВ 0218110 «Заходи із 

запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха». 

 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

міського голови, начальника фінансового управління виконавчого комітету
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міської ради Камінську В.К. 

 

 

 

 

Перший заступник 

міського голови                                  підпис                                             В. Богачук 


